problemi metodo grafico tre dati.notebook October 19, 2015

Pino, Mario e Aldo possiedono 130 soldatini. Mario ne ha il doppio di Pino e Aldo
ne ha 5 in pit di Mario. Quanti soldatini ha ciascuno?
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Pina, Maria e Ada possiedono 92 fiori. Pina ne ha 8 in piu di Maria
e Ada ne ha il friplo di Pina. Quanti fiori ha ciascuna?
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In|una scuola media di 335 alunni, quelli di prima sono 30 in piu di
quelli di seconda e quelli di seconda sono 25 in piu di quelli di terza.
Quanti alunni per ogni classe?
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In un negozio di pasticceria ci sono 29 dolci fra bigné, cannoli e baba. I baba sono 5 in piu dei
cannoli e i cannoli sono 3 in piu dei bigné. Quanti dolci per ogni tipo?
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